Le nombre 
Le nombre pi est le nombre qui est le rapport constant entre la circonférence d'un cercle et son diamètre. On le note  et sa valeur est approximativement 3,14.

1°) Ecrire les formules qui donnent le périmètre d'un cercle en fonction de son diamètre puis en fonction de son rayon et l'aire d'un disque en fonction de son rayon.

2°) Qu'est-ce que le symbole ? Pourquoi ce symbole représente-t-il le nombre 3,14159… ?

3°) Trouver et écrire la valeur du nombre  avec 10 chiffres après la virgule.

4°) Combien de décimales de sont connues actuellement ? 

Exercice 1 : Une roue de vélo a un rayon de 40 cm. Calculer sa circonférence puis trouver le nombre de tours complets qu'elle doit faire pour avancer de 100 m.
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Exercice 2 : Un âne est attaché au coin commun de deux hangars carrés avec une corde de 9 m de longueur. Le grand hangar a un côté de 7m et le petit hangar a un côté de 3m.

1°) Faire une figure à l'échelle 1/100.

2°) Tracer sur cette figure, la surface que l'âne peut brouter.

3°) Calculer l'aire de cette surface.

Exercice 3 : 

Calculer le rayon de la planète Terre (supposée parfaitement ronde) sachant que sa circonférence à l'équateur mesure environ 40 075 kilomètres.
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